

## Prijateljujem s knjigom

Prema nastavnom planu i programu za osnovnu školu suvremena školska knjižnica je informacijsko, medijsko i komunikacijsko središte svake škole, a njezin funkcija je potpora obrazovnim ciljevima i zadacima zacrtanim nastavnim planom i programom škole. Za ostvarenje tih ciljeva potrebno je surađivati s učenicima, učiteljima, voditeljima stručnih timova, ravnateljicom, nastavnicima škole i ostalim stručnim suradnicima, administrativnim osobljem te izdavačkim kućama.

Kako je cijeli svijet postao globalno selo u knjižničnom poslovanju izuzetno je važna informacijska pismenost. Ona uključuje razumijevanje i uporabu informacija, ne samo iz klasičnih izvora znanja (knjige) već i onih izvora posredovanih suvremenom tehnologijom kao što je internet. Upravo u edukaciji ovog oblika pismenosti školska knjižnica ima važnu ulogu jer poučava učenike samostalnom istraživačkom radu, potiče ih na stvaralačko i kritičko mišljenje pri pronalaženju, vrjednovanju i primjeni informacija. Današnje računalno usmjerene generacije učenika svakako treba upoznati s elektroničkom knjigom, knjigom na CD-ROM-u, web stranicama koje govore o knjigama, s diskusijskim listama, blogovima o knjigama itd.. Samo tako obrazovani učenici nositelji su budućeg društva znanja.

Anita Palić-Kalađija, prof.



Naša knjižnica

## NAJČITATELJ

U ovoj Brezi odlučila sam prikazati podatke iz statistike knjižnice. Prateći dnevnik posjeta uvidjela sam povećanje posjeta, ali ne i posudbe u knjižnici. U 07./08. g. bilo je 1684 posjeta knjižnici pri čemu su posuđene 2465 knjiga. U 08./09. za 1763 posjeta posuđeno je 2385 knjiga. Naj čitanije knjige su: Povijestice (80 zaduženja), Družba Pere Kvržice (78), Strah u Ulici lipa (76). Od časopisa, najposuđivaniji je Enter (164 zaduženja) i Bug (127 zaduženja).

## DOGAĐAJNICA

U našoj knjižnici imali smo nekoliko zanimljivih književnih susreta, obilježavali obljetnice, radili plakate, čestitke, čitali poeziju za Valentinovo.

Našu školu posjetila je Branka Primorac, novinarka i urednica Večernjeg lista i hrvatska spisateljica. U redakciji Večernjeg lista radi kao novinarka i urednica kulture. Već desetak godina sudionica je LIDRANA kao mentorica za novinarski izraz. Predstavila je lektirne naslove Ljubavni slučaj mačka Joje i Maturalac koje smo kupili za našu knjižnicu.

Za učenike razredne nastave izuzetno je bilo zabavno na susretu s Jadrankom Del Ponte, ravnateljicom Knjižnice i čitaonice u Kutini, a u suradnji s Općinskom knjižnicom u Hercegovcu. Promovirana je slikovnica „Klaun u knjižnici“ i „Kuni ljubimci“.

Jadranka Čunčić Bandov, članica Društva hrvatskih književnika i Hrvatske zajednice samostalnih umjetnika odigrala je svoj igrokaz „Šale, trice, zvrndalice“.

### Knjižničarke

Josipa Čengić, 6.r.

Sara Klobučar, 6.r.

### Najčitatelji za 2007./08. su:

1. Lucija Vuksanović sa 45 posudbi
2. Lara Bogdan 43
3. Matea Klarić 40

### Za 2008/09.:

1. Lucija Vuksanović 45 posudbi
2. Elena Šturlić 38
3. Marko Bratković 28



Naš Harry  
Potter-Jakov  
Marenić

